
Ayuntamiento de Argujillo

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL 
AYUNTAMIENTO DE ARGUJILLO EL 

DÍA 27 DE ABRIL DE 2022

Siendo  las  dieciséis  horas  y 
cuarenta y cinco minutos  del día 27 de 
abril  de  2022,  se  reúne  en  la  Casa 
Consistorial de Argujillo, el Pleno de este 
Ayuntamiento  en  sesión  ordinaria 
previamente  convocada  en  legal  forma, 
bajo  la  Presidencia  del  Alcalde  Don 
Álvaro  Rodríguez  Tejedor  con  la 
asistencia de los Sres. Concejales que se 
enumeran  al  margen  y  actuando  como 
Secretario-Interventor de la Corporación 
que  suscribe  el  presente  acta,  D.Juan 
Manuel Pedrón Alfonso.

El  Alcalde  declara  abierta  y 
pública la sesión.

Seguidamente,  se  procede  por 
parte de la Sr. Alcalde a tratar los asuntos 
que  integran  el  Orden  del  Día, 
resolviéndose los mismos en los términos 
que a continuación se expresan: 

PRIMERO.- Aprobación del acta de la sesión celebrada en Pleno de fecha 17 de enero 
de 2022.

Sin que se formulen más observaciones al acta que se somete a aprobación y sin 
más dilación se procede a la votación:

FAVORABLE
Tipo de votación: Ordinaria.
A FAVOR: 3 (UNANIMIDAD).
EN CONTRA: 0.
ABSTENCIONES: 0.

SEGUNDO.-   ACUERDO  SOLICITUD  SUBVENCIÓN  PLAN  MUNICIPAL  DE 
OBRAS 2022. DIPUTACIÓN DE ZAMORA.

El Sr. Presidente explica el segundo punto del orden del día de la sesión plenaria, que consiste 
en solicitar las actuaciones concretas que se pretenden realizar con cargo al Plan Municipal de 
Obras 2022, cumpliendo así con el requerimiento efectuado por la Diputación de Zamora, que 
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Ayuntamiento de Argujillo

se transcribe a continuación de forma literal:

“ PROPUESTA DE ALCALDÍA

Vista la comunicación efectuada por la Diputación Provincial de Zamora, formulando requerimiento 
de la actuación concreta a financiar con cargo al Plan Municipal 2022.

Vista la cantidad asignada de 42.861,66 € euros.

Examinada la documentación que la acompaña, realizada la tramitación legalmente establecida, D. 

Álvaro  Rodríguez  Tejedor,  Alcalde-Presidente  del  Ayuntamiento  de  Argujillo,  propone  al  Pleno  del 

Ayuntamiento de Argujillo la aprobación del siguiente ACUERDO:

PRIMERO. Solicitar, el importe asignado de 42.861,66 €, con los requisitos establecidos en las Bases 

Reguladoras para el otorgamiento de las subvenciones para:

- Obras de reposición de la red de Abastecimiento de agua en ARGUJILLO, la sustitución de los ramales  

de distribución de las calles: Manteca, Monclin, Carretera, Regero y Mentirote.

Importe:18.300 euros.

- Obras de pavimentación de la Calle Camino Salamanca.

Importe: 27.017,83 euros. El Ayuntamiento aportará el 10%.

SEGUNDO. Facultar  al  Sr.  Secretario  para  que  presente  las  correspondientes  solicitudes,  en  los 

términos y con las condiciones establecidas en las Bases Reguladoras.”

El Sr. Alcalde explica la propuesta y las memorias valoradas, así como los documentos 
incorporados en el expediente.

Seguidamente, realiza un breve resumen de las obras que se realizarán con estas memorias. 

Seguidamente, sin que ningún otro miembro del Pleno solicite intervenir, se procede a 
la votación, siendo el resultado de la misma el siguiente:

FAVORABLE
Tipo de votación: Ordinaria.
A FAVOR: 3
EN CONTRA: 0.
ABSTENCIONES: 0.
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Ayuntamiento de Argujillo

TERCERO.- Dación de cuentas. DECRETOS DE ALCALDÍA

 El Sr. Alcalde da cuenta al Pleno de los Decretos de Alcaldía adoptados desde la fecha de 
celebración de la última sesión plenaria ordinaria.

Entre ellos se encuentra la Liquidación del Presupuesto del ejercicio 2021 por Resolución de 
Alcaldía de 15 de febrero 2022.

CUARTO.- Dación de cuentas. INFORMES DE ALCALDÍA. FESTEJOS 2022.

El  Sr.  Alcalde  da  cuenta  de  las  fiestas  que  se  pretenden  realizar  en  el  mes  de  agosto 
enseñando a los Señores Concejales los presupuestos solicitados por la Alcaldía.

En este punto el Señor Indalecio da queja de que no se le avise para elegir los toros para los  
encierros.

Igualmente,  tanto  el  Señor  Indalecio  como  el  Señor  Francisco  proponen  que  se  intente 
contratar un toro de una ganadería local para las fiestas.

QUINTO.- Ruegos y preguntas.

Interviene la Sr. Alcalde solicitando a los grupos políticos la exposición de sus posibles ruegos 
y preguntas.

- PREGUNTA DON FRANCISCO QUEIPO QUEIPO (PSOE)

Interviene  para  preguntar  por  la  situación  del  local  del  antiguo  colegio  para 
destino a bar

Responde a  la  cuestión formulada el  Señor  Secretario,  tras  darle  la  palabra  el 
Señor Alcalde, quien expone que dicho local está vinculado en la actualidad y durante cuatros 
años a una subvención no productiva concedida por el Grupo Local Torguvi que impide que 
se destine a una actividad económica. Teniendo que ser destinado a fines asociativos.

A  esto  el  Señor  Francisco  Queipo  responde  que  para  esto  prefiere  no  tener 
subvenciones.

Y no habiendo más asuntos a tratar, por el Sr.Alcalde se levanta la sesión siendo las 
diecisiete horas y quince minutos, de todo lo cual DOY FE.
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